
Referat af ordinar generalforsamling alholdt for grundejerforeningen Kalvehave Fargeg&rd

Lordag den 05 - 05 2001 kl. 10.00 - l2'00 i Viemose

Punkt 1 : Formand Kiin Christiansen bod velkommen til de fremmodte.

Formanclen foreslog demest pA bestyrelsen vegne Henrik Hansen sorn dirigent,men han afslog, herefter blev andre forsliet. men de afslog

ogs6, hvorefter formanden valgte Max G. Jensen som dirigent.

Max Jensen kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. med den varslede tid som det krever. herefter spurgte han om der

var nogen der have noget at indvende. det var der ikke.

Dirigenten kunne opl-vse. at ingen var i restance med hensyn til kontingent hvorefter alle fremnrodte have stemmeret.

Dirigenten fastslog, at fuldmagter skulle afleveres ved generalforsaniingen begyndelse til dirigenten. Der var afleveret 8 fuldmagter. hviik-en

sammen med 15 ordinere stemmer gav i alt 23 stemmer pA generalfc, samlingen.

Herefter blev ordet givet t i l  formanden:

Punkt : 2 Besryrelsens beretning.

Formanden gav en forklaring pi hvorfor at referatet for generalfors:rrlingen 2000 fsrst
var kommet ud senere end det skulle ifolge vedtegterne.

Vejene

Formanden kom herefter med en redegorelse for vejene. som man k:rn se er de nu i sA dArlig stand at der me gores noget. derfor har.ieg

indhentet tilbud hos entreprenor PeterNielsen som er komnret med et tilbud pir I 7.8i 1.00 for at passe vejene og sl6 gresset pi fellesarealti 3

ti l  4 gange irl ig, han har senere oplyst mig at en s@son 96r fra 01-i)l-2001 ti l  D. 3l-12-2001.

Formandenkunnekunbeklageat lbDebel  ikkemerevi l lepasseve. iene.og. iegharogsahaf tensnakmedlbDebel  omhanikkevi l le
genoptage arbejdet med at passe veiene. men dette onskede han ikke.
iu niUeireoeglorde selv pd generallbrsamlingen hvorfor han ikke onskede at fbrsetre. dertbr vil.ieg ikke komme n€ermerc ind pi cet i

referatet.

Beplantningsbeltet

Da bepianrningsD&nci er en gammei sag som har kol ienge har.i,.rg . ,rigi iirj,:e, ar sieite .ii,g i,r.i i ili;nne sag pi t:oi.cil niide i:':ie bl:',' lpl"st rf

formanden pi-generalforsu*ling.n. Deivar fremlagt en skrivelse ftn amtet hvordan det I fremtiden r'llle komme til at se ud med beplantningen

hos de bersrtelarter. denne skriyelse kan lases i glasskabet eller aflrentes hos formanden. herefter var der enighed om at sagen er slut. og kan

l(un tages op *f de bersrte pader i sagen. Her til slut vil jeg sige godt gaet til Henrik Hansen .og de berone parter som har kernpet

sig frem tit det fine resultat med komtnunen og amtet.

Drrn

Omkring dran vil ieg godt sige, at vi ikke har som lovet pi sidste generalforsamling har f6et kikket pa de forskellige dran. dette vil ske i ar og

frem til neste ar, deiult bliv-e etableret spulebronde ved de dran der krydser felleshegnet. og som har udlob i skrEnten. men i\4ax kunne

oplyse at der er l iv i alle dren langs skrsenten.

Svar pfl sporgsmil fra salen

Der blev forespurgt om man ikke kunne henge en bestyrelse liste op i giasskabet da nye tilflltter ikke har mulighed for at vide hvem de skal

henvende sig til, hvis de har sporgsmAl .

Formanden kunne kun beklage, at bestwelsen ikke har veret gode nok til at vsere mere synlig i ornrAdet. dette vil nu ske ved. at der Iil blive

hrngt informationer op i glasskabet.

Herefter blev formandens beretning om aret der er giet vedtaget.

Afleggelse afdet reviderede regnsknh til godkendelse

punkt 3 : Kassereren aflegger regnskab som er blevet tilsendt til hver sommerhusejer. det udviste indtagter pd kr, 45709.00 og udgifter pi i alt

37292.AA dette giver et overskud p6 8417.00 Aktiver og passiver er pa 46840.00.

Det overskud der er skal man nok se i lyset af. at det planlagte arbe-ide med drren ikke blev sat i gang.

Svar pi Sporgsmil fra salen

Sten syntes at der var malge penge der blev bru$ pe kontorhold, og spurgte Ma:i om man have undersogt hvad det vil koste at fi banken

til at administrere vores t<o-"ntinge*nt penge. Sten oilysrc, ut han have siddet i flere faglig udvalg hvor de havde banken til at administrere

I



Max svar pA dette var at han bedre kunne holde styr p6 det hvis der kom nye medlemmer og kunne hurtigere rndre navne p6 de n1'e
tilflytter. og ogsi holde bedre oje med om folk havde betalt kontingent, han mente og at det ville vere for besverligt at skulle hente en
liste i banken hvis der skulie endres noget. Der blev forespurgt om muligheder for sanktioner. hvis folk ikke betalte.
Herefter blev regnskabet godkendt.

Valg til bestyrelsen Punkt.4

Det blev forespurgt fra dirigenten om Kim Christiansen var villig til genvalg som formand hvilket blev accepteret, men det blev pd visse

. 
betingelser somjeg si redeglorde for, og dette blev accepteret afde tilstedeverende pi generalforsamlingen.

Max G. Jensen snskede genvalg, og blev valgt som kassere.

Sten Udsen Jensen blev nyvalgt til best-vrelsen som sekreter.

Yalg af 2 suppleanter til bestyrelsen

Peter Hofman - Bang og Henrik Hansen blev genvalgt.

Pqnkt 5: Valgaf 2 revisorer.

Dette punkt udg{r

Punkt 7 : Valg af r:evisorsuppleant.

Dette punkt udger'.

Punk t  8 :

Forslag fra bestyrelsen , fastsettelse af kontingent og indskud

Dirigenten oplyste. at bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen . at nuverende kontingent og indskud p6 henholdsvis kr. 400.00
kr,200 forblev u6ndret. Generalforsamlingen godkendte herefter et uendret kontingent pn kr. 400,00 pr. Ar pr. medlem samt et uendret
indskud ved eierskifte.

Punk t  9 :

Forslag fre medlemmerne.

Der var indkommet et forslag fia Palle Ssrensen Et besryreisesmedlem mA ikke deltage i forhandlinger eller stemme i sager. hvor
vedkommende har sarinteresser i sagens udfald-

Formanden kom med en kort redegorelse omkring forslaget, hvor han mente at det kunne holde folk vek fra bestl'relse arbejde. og at det
ikke er helt lovligt at fratage folk stemmeret n6r de betaler kontingent.

Forslaget blev forkastet med stort flertal.

Punkt 10 l Eventuel

Dette punkt udgar

Dirigenten takkede alie for god ro og orden. Han mindede besqvrelsen om, at referatet fra generalforsamlingen skal udsendes til
medlemmeme inden en mAned fra generalforsamlingens afholdelse. Dirigenten nedlagde derpA sit hverv.

Formanden takkede hermed dirigenten.

Modet sluttede kl. 12.00
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